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На виконання законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про статус депутатів місцевих рад», «Про державні цільові програми», «Про 

рекламу», Бюджетного кодексу України, Указу Президента України від 

30.08.2001 №749/2001 «Про державну підтримку розвитку місцевого 

самоврядування в Україні», міська рада вирішила: 
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ЗВІТ  

про хід виконання Програми розвитку місцевого самоврядування 

Синельниківської міської територіальної громади на 2025 – 2029 роки зі 

змінами за 2025 рік 

З метою створення належних умов для підвищення ефективності 

діяльності міської ради, інформування громади міста про реалізацію державних 

соціальних програм та місцевого самоврядування організаційний відділ міської 

ради протягом 2025 року працював в напрямку реалізації  Законів України, 

Указів Президента України, постанов Верховної Ради України, розпоряджень 

міського голови.  

Виконання Програми проводилося за напрямками: 

1. Розвиток активності територіальної громади. Проведення 

урочистих заходів. 

В зв’язку з погіршенням безпекової ситуації урочисті заходи до Дня 

місцевого самоврядування у 2025 році не проводились, тому кошти в сумі 

7500,00 грн не були використані. 

2. Виготовлення  та придбання Державних прапорів  та Прапору  

міста Синельникове для флагштоків на центральній площі  міста та для 

розташування на адміністративних будівлях Синельниківської міської 

ради, здійснення міських заходів з нагоди щодо державних професійних, 

міських свят, пам’ятних дат вшанування пам’яті загиблих внаслідок 

військових дій, пов’язаних із захистом суверенітету та територіальної 

цілісності України (заміна державних прапорів на місцях поховання) 
Виготовлення Державного  прапору та Прапору  міста Синельникове для 

флагштоків на центральній площі міста з прапорової сітки, місце кріплення 

посилене металевими люверсами розміром 1,5м*2,8м — 6 шт, придбання 

Державного прапору України для розташування на будівлях Синельниківської 

міської ради, та здійснення міських заходів щодо державних свят розміром                 

90 см*150см  -  10 шт. У 2025 році виділено коштів 24700,00 грн. Використано 

23800,00 грн. 

Представлення Синельниківської міської громади у семінарах, 

тренінгах, виїзних засіданнях - придбання та/або виготовлення презентаційно-

сувенірної продукції з символікою громади та відзначення працівників 

посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів міської ради, голів 

квартальних комітетів, учасників /ветеранів бойових дій, волонтерів та  ін. 

- придбання та/або виготовлення презентаційно-сувенірної продукції з 

символікою громади (поліграфічної) (блокноти, ручки, пакети тощо).  

В зв’язку з проведення процедури перейменування міста відповідно до 

Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської 

політики в Україні і деколонізацію топонімії» виготовлення поліграфічної 

продукції не проводилось. Кошти в сумі 15000,00 грн не були використані. 

3. Обслуговування системи електронної системи голосування 

«Голос. Рада».  



Систему голосування «Голос Рада» обслуговує розробник ТОВ «Софт 

Ера». На обслуговування системи програмою передбачено виділення коштів у 

сумі 8000,00 грн. Кошти використані у повному обсязі. 

4. Фіксування аудіо, відео записів та он-лайн трансляцій 

пленарних засідань міської ради та постійних комісій міської ради.  
В зв’язку з погіршенням безпекової ситуації у місті роботи по 

встановленню обладнання для проведення відео записів пленарних засідань 

міської ради не проводились. Кошти у сумі 42125,00 грн не були використані. 

5. Виготовлення та розміщення соціальної рекламної інформації. 

Необхідною складовою роботи міської ради є розповсюдження соціальної 

рекламної інформації, спрямованої на підтримку ідеї єдності Українського 

народу та цілісності держави, гуманізацію суспільних відносин, профілактику 

негативних явищ у суспільстві, інформування населення про соціально важливі 

проекти, що реалізуються  в місті, області  та державі. 

Виготовлені та розміщені сюжети сприяють підвищенню освітнього рівня 

населення, консолідації та розвитку громади,  готовності, мотивації громадян 

до виконання конституційного обов’язку щодо захисту Батьківщини, 

забезпечення державного суверенітету, безпеки та оборони України, 

формуванню високої патріотичної свідомості, виховання поваги до історичного 

минулого України, сучасних героїв, вшануванню пам’яті полеглих захисників і 

захисниць. 

У міському бюджеті на 2025 рік  були виділені кошти  в сумі                     

38840,00 грн на виготовлення постерів різної соціальної тематики для 

розміщення на зовнішніх рекламних конструкціях міста.   

Виконавцем послуг – КП «БЛАГОУСТРІЙ» Синельниківської міської 

ради  було виготовлено, розміщено на зовнішніх рекламних конструкціях                  

9  постерів на папері розміром 3,0 х 6,0 м до: Дня незалежності України, Дня 

пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, 

суверенітет і територіальну цілісність України, Дня захисників і захисниць 

України,  Дня Збройних Сил України, а також з тематикою щодо виконання 

військового обов’язку громадянами: про Центр рекрутингу української армії в 

м.Синельникове, служби за контрактом від 18 до 24 років, про поповнення лав 

різних бригад, батальйонів, підрозділів. 

Всього витрачено 19170,00 грн: розроблено 4 макети, виготовлено 

(надруковано) 7 постерів, розміщено (поклеєно) на бігборді 9 постерів. Залишок 

становить 19670,00 грн. 

У зв’язку з дією воєнного стану в Україні, ефективним використанням 

вебсайту міської ради, сторінки міської ради у соцмережі Фейсбук, у Телеграм-

каналі «Наше місто. Офіційно» для інформування населення, враховуючи, що в 

різних районах міста розміщено 5 рекламних конструкцій (а це 10 площин                   

3,0 х 6,0 м) Дніпропетровської обласної державної (військової) адміністрації, на 

яких постійно оновлювалася інформація на актуальні теми, з метою економії 

коштів міської громади, у 2025 році інші постери не були виготовлені. 

 

Міський голова         Дмитро  ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


